



Poštovani/a,

Sa tradicijom dugom 65 godina, Institut društvenih nauka je Institut od nacionalnog značaja za Republiku Srbiju i predstavlja jednu od najznačajnijih institucija koja obavlja društvena istraživanja u Srbiji. U okviru istraživanja koje se bavi akademskom mobilnošću, a koje realizuju naučni istraživači Instituta društvenih nauka, sa partnerskim institucijama Filozofskim fakultetom Univerziteta u Novom Sadu, Filozofskim fakultetom u Beogradu i Institutom za arhitekturu i urbanizam Srbije, uz podršku Fonda za nauku Republike Srbije, upućuje se poziv **svim studentima poreklom iz Srbije koji studiraju u inostranstvu najmanje jednu godinu** da uzmu učešće u realizovanju projektnih aktivnosti koje sprovode istraživači navedenih institucija.

Cilj ovog projekta je da se sačini baza podataka o studentima poreklom iz Srbije koji studiraju u inostranstvu, da se čuju i prikupe njihova mišljenja o studiranju izvan matične zemlje, kao i da se uoče prednosti i nedostaci školovanja izvan matice.

S obzirom na to da do danas nije urađeno ni jedno obuhvatno istraživanje koje je podržano od strane resornog ministarstva, bilo bi od velikog značaja ukoliko biste uzeli učešće u njemu, te na taj način doprineli poboljšanju uslova studiranja za neke buduće studente. Potencijal inostranih studenata sada je uglavnom neiskorišćen i nepoznat, a pojedinačni angažmani ako i postoje su nepoznanica. U cilju unapređenja dosadašnjeg stanja definisali smo dva istraživačka pravca:

1. Mapiranje studenata poreklom iz Srbije koji studiraju u inostranstvu najmanje jednu godinu;
2. Sprovođenje naučnih intervjua.

Naučni intervju je planiran da se realizuje 23.06.2023. godine sa početkom od 12 časova u prostorijama Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu.

Nakon formalnog dela biće upriličen koktel za sve učesnike kako bi kroz neformalni razgovor razgovarali o mogućnostima umrežavanja inostranih studenata.

Za potrebe daljeg istraživanja kreiran je formular za prijavu. U prilogu se nalazi link putem kojeg možete pristupiti formularu i prijaviti se za navedeni termin (23.06.2023). Takođe, link možete pronaći na zvaničnoj stranici Centra za sociološka istraživanja: <http://www.csi.ff.uns.ac.rs/>.

Svi podaci koje budete izneli u prijavi biće poverljivi i koristiće se isključivo u naučne svrhe. **Vaše ime, adresa ili drugi lični podaci neće nigde biti prikazani.**

Ukoliko imate bilo kakva pitanja ili nedoumice u vezi istraživanja, možete kontaktirati našeg saradnika putem e-mail-a [vladan.vidicki@ff.uns.ac.rs](mailto:vladan.vidicki@ff.uns.ac.rs).

Unapred Vam se iskreno zahvaljujemo na učešću u istraživanju!

U Beogradu, 05. juna 2023. godine.

Rukovodilac projekta



dr Vesna Lukić  
Naučna savetnica  
Institut društvenih nauka